



20 мая 2023 года по благословению настоятеля Свято-Георгиевского храма г. Новочеркаска [протоиерея Александра Луканенко](#) , воспитанники воскресной школы посетили выставку юной художницы Ярославы Бабешко из группы ресурсного центра по социальной адаптации детей с расстройством аутического спектра «Особушки», проходившей в доме-музее им. М.Б. Грекова.

Инклюзивная выставка Ярославы Бабешко, прошла в рамках благотворительной акции творческого пространства «Белый кролик» (куратор Г.Ф. Файбич) и направлена на поддержку творческого развития особенных детей. На выставке были представлены работы, написанные не только на полотнах, но и на медовых пряниках, на дамских сумочках. Завершилась выставка праздничным концертом. Всем участникам были вручены медовые пряники, расписанные юной художницей.

